�TTP�Tra�  531A����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš� ����Zaèátek trati: Louny�Konec trati: Rakovník��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����6050�LOUNY - RAKOVNÍK�6052+6054����6051�RAKOVNÍK - LOUNY�6055+6053����Vlakové úseky:����6052�Louny - Louny pøedmìstí����6053�Louny pøedmìstí - Louny����1�2�3�4�5���11,347�545996�Louny�11,3�11,3�Louny���8,900�546093�Louny mìsto nz�� =a3 \# "0,0" �8,9��2,4�2�Louny mìsto nz���6,600�546192�Louny pøedmìstí�� =a4 \# "0,0" �6,6��� =d3-d4 \# "0,0" �2,3��� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �5��� =COUNT(e2:e4)-COUNT(e2:e3) \# "0" �2��Louny pøedmìstí��������Vlakové úseky:����6054�Louny pøedmìstí - Rakovník����6055�Rakovník - Louny pøedmìstí����1�2�3�4�5���44,200�546192�Louny pøedmìstí�� =a2 \# "0,0" �44,2��� =d2 \# "0,0" �44,2��Louny pøedmìstí���36,400�549691�Høivice�� =a3 \# "0,0" �36,4��� =d2-d3 \# "0,0" �7,8��� =COUNT(e2:e3)-e2 \# "0" �8��Høivice���26,700�550194�Domoušice�� =a4 \# "0,0" �26,7��� =d3-d4 \# "0,0" �9,7��� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �18��� =COUNT(e2:e4)-COUNT(e2:e3) \# "0" �10��Domoušice���22,500�550285�Mutìjovice�� =a5 \# "0,0" �22,5��� =d4-d5 \# "0,0" �4,2��� =COUNT(e2:e5)-e2 \# "0" �22��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e3) \# "0" �14��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e4) \# "0" �4��Mutìjovice���15,800�550483�Svojetín�� =a6 \# "0,0" �15,8��� =d5-d6 \# "0,0" �6,7��� =COUNT(e2:e6)-e2 \# "0" �28��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e3) \# "0" �21��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e4) \# "0" �11��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e5) \# "0" �7��Svojetín���12,100�550582�Hoøesedly nz�12,0�3,8�� =COUNT(e2:e7)-e2 \# "0" �32��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e3) \# "0" �24��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e4) \# "0" �15��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e5) \# "0" �10��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e6) \# "0" �4��Hoøesedly nz���8,700�550681�Chráš�any�� =a8 \# "0,0" �8,7��3,3�� =COUNT(e2:e8)-e2 \# "0" �36��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e3) \# "0" �28��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e4) \# "0" �18��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e5) \# "0" �14��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e6) \# "0" �7��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e7) \# "0" �3��Chráš�any���2,855�550681�vl. v km 2,855�� =a9 \# "0,0" �2,9��� =d8-d9 \# "0,0" �5,8��� =COUNT(e2:e9)-e2 \# "0" �41��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e3) \# "0" �34��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e4) \# "0" �24��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e5) \# "0" �20��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e6) \# "0" �13��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e7) \# "0" �9��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e8) \# "0" �6��vl. v km 2,855���1,436�760942�vl. v km 1,436�� =a10 \# "0,0" �1,4��� =d9-d10 \# "0,0" �1,5��� =COUNT(e2:e10)-e2 \# "0" �43��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e3) \# "0" �35��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e4) \# "0" �25��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e5) \# "0" �21��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e6) \# "0" �14��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e7) \# "0" �11��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e8) \# "0" �7��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e9) \# "0" �2��vl. v km 1,436���0,000�760942�Rakovník�� =a11 \# "0,0" �0,0��� =d10-d11 \# "0,0" �1,4��� =COUNT(e2:e11)-e2 \# "0" �44��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e3) \# "0" �36��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e4) \# "0" �27��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e5) \# "0" �23��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e6) \# "0" �16��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e7) \# "0" �12��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e8) \# "0" �9��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e9) \# "0" �3��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e10) \# "0" �1��Rakovník���
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�TTP�Tra� 531 B����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš�����Zaèátek trati: Louny pøedmìstí�Konec trati: Postoloprty��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����6060�LOUNY - LOUNY-PØEDMÌSTÍ - POSTOLOPRTY�6052+6064+6034����6061�POSTOLOPRTY - LOUNY-PØEDMÌSTÍ - LOUNY�6035+6065+6053����Vlakové úseky:����6064�Louny pøedmìstí - Bøezno u Postoloprt����6034�Bøezno u Postoloprt - Postoloprty����6035�Postoloprty - Bøezno u Postoloprt����6065�Bøezno u Postoloprt - Louny pøedmìstí����1�2�3�4�5���7,500�546192�Louny pøedmìstí�� =a2 \# "0,0" �7,5��� =d2 \# "0,0" �7,5��Louny pøedmìstí���5,529�549592�vl. v km 5,529�� =a3 \# "0,0" �5,5��� =d2-d3 \# "0,0" �2,0��� =COUNT(e2:e3)-e2 \# "0" �2��vl. v km 5,529���3,200�549592�Bøezno u Postoloprt�� =a4 \# "0,0" �3,2��� =d3-d4 \# "0,0" �2,3��� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �4��� =COUNT(e2:e4)-COUNT(e2:e3) \# "0" �2��Bøezno u Postoloprt���0,900�581595�Odb Bažantnice�� =a5 \# "0,0" �0,9��� =d4-d5 \# "0,0" �2,3��6�� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e3) \# "0" �5��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e4) \# "0" �2��Odb Bažantnice���0,000�549097�Postoloprty�� =a6 \# "0,0" �0,0��� =d5-d6 \# "0,0" �0,9��7�� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e3) \# "0" �6��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e4) \# "0" �3��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e5) \# "0" �1��Postoloprty��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����6030�LOUNY - POSTOLOPRTY (po koleji 1p v L.-pøedmìstí)�6032+6034����6031�POSTOLOPRTY - LOUNY (po koleji 1p v L.-pøedmìstí)�6035+6033����Vlakové úseky:����6032�Louny - Bøezno u Postoloprt (po koleji 1p v L.-pøedmìstí)����6034�Bøezno u Postoloprt - Postoloprty����6035�Postoloprty - Bøezno u Postoloprt����6033�Bøezno u Postoloprt - Louny (po koleji 1p v L.-pøedmìstí)����1�2�3�4�5���11,3�545996�Louny�11,3��Louny���8,929�546093�Louny mìsto nz�8,9�   2,4� 2�Louny mìsto nz���7,248�546192�Louny pøedmìstí St. I�7,2�1,7� 4� 2�Louny pøedmìstí St. I���6,904�546192�Louny pøedmìstí St. II�6,9�0,3� 4� 2� 0�Louny pøedmìstí St. II���5,529�549592�vl. v km 5,529�� =a3 \# "0,0" �5,5��1,5�6� 3� 2�2�vl. v km 5,529���3,200�549592�Bøezno u Postoloprt�� =a4 \# "0,0" �3,2��2,4�8�6� 4� 4�2�Bøezno u Postoloprt���0,900�581595�Odb Bažantnice�� =a5 \# "0,0" �0,9��� =d4-d5 \# "0,0" �2,3��10�8�6� 6�5�2�Odb Bažantnice���0,000�549097�Postoloprty�� =a6 \# "0,0" �0,0��� =d5-d6 \# "0,0" �0,9��11�9�7�7�6�3�1�Postoloprty���
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�TTP�Tra� 531 C����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš�����Zaèátek trati: Odb. Bažantnice�Konec trati: Odb Vrbka ��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����6040�LOUNY - POÈERADY (po koleji 1p v L.pøedmìstí)�6032+6042����6041�POÈERADY - LOUNY (po koleji 1p v L.pøedmìstí)�6043+6033����6070�LOUNY PØEDMÌSTÍ - OBRNICE�6064+6042+6088����6071�OBRNICE - LOUNY PØEDMÌSTÍ�6089+6043+6065����Vlakové úseky:����6064�Louny pøedmìstí - Bøezno u Postoloprt����6042�Bøezno u Postoloprt - Poèerady����6043�Poèerady - Bøezno u Postoloprt����6065�Bøezno u Postoloprt - Louny pøedmìstí����1�2�3�4�5���7,500�546192�Louny pøedmìstí�� =a2 \# "0.0" �7,5��� =d2 \# "0.0" �7,5��Louny pøedmìstí���5,529�549592�vleèka v km 5,529�5,5�2,0�2�vleèka v km 5,529���3,184�549592�Bøezno u Postoloprt

lom km 0,975=0,830�� =a3 \# "0.0" �3,2��2,3�� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �4��2�Bøezno u Postoloprt���0,755�581595�Odb Bažantnice

zaè.trati km 0,0=216,2�0,8�� =d3-d4 \# "0.0" �2,3��� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �7��5�2�Odb Bažantnice���216,451�581694�Odb Vrbka�216,4�1,0�� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �8��6�3�1�Odb Vrbka���218,900�548891�Výškov v Èechách nz�� =a6 \# "0.0" �218,9��2,5�� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �10��8�6�4�3�Výškov v Èechách nz���221,500�548594�Poèerady�� =a7 \# "0.0" �221,5��� =d7-d6 \# "0.0" �2,6��� =NOT(e2:e7)-e2 \# "0" �13��11�8�6�5�3�Poèerady���
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�TTP�Tra� 531 D ����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš�����Zaèátek trati: Žatec západ�Konec trati: Obrnice��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����6080�ŽATEC ZÁPAD - OBRNICE�6082+6084+6086+6088����6081�OBRNICE - ŽATEC ZÁPAD�6089+6087+6085+6083����6090�ŽATEC - OBRNICE �6084+6086+6088����6091�OBRNICE - ŽATEC�6089+6087+6085����Vlakové úseky:����6082�Žatec západ - Žatec����6084�Žatec - Postoloprty����6086�Postoloprty - Poèerady����6088�Poèerady - Obrnice����5946�Obrnice - Most����5947�Most - Obrnice����6089�Obrnice - Poèerady����6087�Poèerady - Postoloprty����6085�Postoloprty - Žatec����6083�Žatec - Žatec západ����1�2�3�4�5���202,300�537894�Žatec západ�� =a2 \# "0,0" �202,3��� =d2 \# "0,0" �202,3��Žatec západ���203,852�537795�Žatec�� =a3 \# "0,0" �203,9��� =d3-d2 \# "0,0" �1,6��� =COUNT(e2:e3)-e2 \# "0" �2��Žatec���207,200�549493�Tvršice�� =a4 \# "0,0" �207,2��� =d4-d3 \# "0,0" �3,3��� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �5��� =COUNT(e2:e4)-COUNT(e2:e3) \# "0" �3��Tvršice���211,400�549196�Lišany u Žatce�� =a5 \# "0,0" �211,4��� =d5-d4 \# "0,0" �4,2��� =COUNT(e2:e5)-e2 \# "0" �9��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e3) \# "0" �8��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e4) \# "0" �4��Lišany u Žatce���215,000�549097�Postoloprty�� =a6 \# "0,0" �215,0��� =d6-d5 \# "0,0" �3,6��� =COUNT(e2:e6)-e2 \# "0" �13��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e3) \# "0" �11��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e4) \# "0" �8��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e5) \# "0" �4��Postoloprty���216,450�581694�Odb Vrbka�� =a7 \# "0,0" �216,4��� =d7-d6 \# "0,0" �1,4��� =COUNT(e2:e7)-e2 \# "0" �14��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e3) \# "0" �13��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e4) \# "0" �9��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e5) \# "0" �5��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e6) \# "0" �1��Odb Vrbka���218,900�548891�Výškov v Èechách nz�� =a8 \# "0,0" �218,9��� =d8-d7 \# "0,0" �2,5��� =COUNT(e2:e8)-e2 \# "0" �17��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e3) \# "0" �15��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e4) \# "0" �12��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e5) \# "0" �8��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e6) \# "0" �4��� =COUNT(e2:e8)-COUNT(e2:e7) \# "0" �3��Výškov v Èechách nz���221,500�548594�Poèerady�� =a9 \# "0,0" �221,5��� =d9-d8 \# "0,0" �2,6��� =COUNT(e2:e9)-e2 \# "0" �19��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e3) \# "0" �18��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e4) \# "0" �14��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e5) \# "0" �10��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e6) \# "0" �7��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e7) \# "0" �5��� =COUNT(e2:e9)-COUNT(e2:e8) \# "0" �3��Poèerady���118,500�545095�Obrnice�232,8

=� =a10 \# "0,0" �118,5��� =d10-d9 \# "0,0" �11,3��� =COUNT(e2:e10)-e2 \# "0" �31��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e3) \# "0" �29��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e4) \# "0" �26��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e5) \# "0" �21��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e6) \# "0" �18��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e7) \# "0" �16��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e8) \# "0" �14��� =COUNT(e2:e10)-COUNT(e2:e9) \# "0" �11��Obrnice���121,778�533992�Most�� =a11 \# "0,0" �121,8��� =d11-d10 \# "0,0" �3,3��� =COUNT(e2:e11)-e2 \# "0" �34��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e3) \# "0" �32��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e4) \# "0" �29��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e5) \# "0" �25��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e6) \# "0" �21��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e7) \# "0" �20��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e8) \# "0" �17��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e9) \# "0" �15��� =COUNT(e2:e11)-COUNT(e2:e10) \# "0" �3��Most���

��TTP �Tra� 531 E����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš�����Zaèátek trati: Žatec západ�Konec trati: Odb Velichov ��������Vlakové úseky:����5852�Žatec západ - Bøezno u Chomutova ����5853�Bøezno u Chomutova - Žatec západ����1�2�3�4�5���202,335�537894�Žatec západ�202,3�� =d2 \# "0 0" �0,0��Žatec západ��� ��zaè.trati km 202,989=0,000���������vl. v km 0,657�0,7�1,4�1�vl. v km 0,657���1,041�581298�Odb Velichov

�� =a4 \# "0 0" �1,0�

=103,8�0,3�2�� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �1��Odb Velichov���109,400�537498�Hoøetice�� =a5 \# "0 0" �109,4��� =d5-d4 \# "0 0" �5,6��� =COUNT(e2:e5)-e2 \# "0" �7��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e4) \# "0" �6��6�Hoøetice���115,783�537191�Bøezno u Chomutova�� =a6 \# "0 0" �115,8��� =d6-d5 \# "0 0" �6,4��14�� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e4) \# "0" �12��12�6�Bøezno u Chomutova���

�TTP�Tra� 531 F����Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš�����Zaèátek trati: Žatec�Konec trati: Chomutov��������Vlakové nadúseky:�Obsahuje vlakové úseky:����5830�ŽATEC - CHOMUTOV�5832+5834����5831�CHOMUTOV - ŽATEC�5835+5833����Vlakové úseky:����5832�Žatec - Bøezno u Chomutova����5834�Bøezno u Chomutova - Chomutov����5835�Chomutov - Bøezno u Chomutova����5833�Bøezno u Chomutova - Žatec����1�2�3�4�5���102,386�537795�Žatec�� =a2 \# "0 0" �102,4��� =d2 \# "0 0" �102,4��Žatec���103,825�581298�Odb Velichov�� =a3 \# "0 0" �103,8��� =d3-d2 \# "0 0" �1,4��� =COUNT(e2:e3)-e2 \# "0" �1��Odb Velichov���109,400�537498�Hoøetice�� =a4 \# "0 0" �109,4��� =d4-d3 \# "0 0" �5,6��� =COUNT(e2:e4)-e2 \# "0" �7��� =COUNT(e2:e4)-COUNT(e2:e3) \# "0" �6��Hoøetice���115,783�537191�Bøezno u Chomutova�� =a5 \# "0 0" �115,8��� =d5-d4 \# "0 0" �6,4��� =COUNT(e2:e5)-e2 \# "0" �13��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e3) \# "0" �12��� =COUNT(e2:e5)-COUNT(e2:e4) \# "0" �6��Bøezno u Chomutova���121,500�581397�Výh Spoøice�� =a6 \# "0 0" �121,5��� =d6-d5 \# "0 0" �5,7��� =COUNT(e2:e6)-e2 \# "0" �19��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e3) \# "0" �18��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e4) \# "0" �12��� =COUNT(e2:e6)-COUNT(e2:e5) \# "0" �6��Výh Spoøice���125,173�534891�Chomutov�� =a7 \# "0 0" �125,2��� =d7-d6 \# "0 0" �3,7��� =COUNT(e2:e7)-e2 \# "0" �23��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e3) \# "0" �21��� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e4) \# "0" �16��10�� =COUNT(e2:e7)-COUNT(e2:e6) \# "0" �4��Chomutov���
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